

**PRILOG III. INFORMACIJE O SIGURNOSNIM MJERAMA**

<p>1. Ime ili pravno lice operatera te puna adresa i naziv područja pogona/postrojenja/skladišta.</p>	<p>ISTRABENZ PLINI d.o.o. Breza          Potkraj bb          Podružnica Tešanj          Kraševo bb          74260 Tešanj</p>
<p>2. Informacije kojima operater potvrđuje da područje postrojenja podliježe obavezama propisanim ovim pravilnikom te da je Federalnom ministarstvu dostavljeno Obavještenje o prisutnosti opasnih supstanci</p>	<p>Opasne tvari u poduzeću, a koje mogu dovesti do nesreća većih razmjera sukladno Prilogu Ia, DIO 2, kolona 2, točka 18 <i>Pravilnika o pogonima, postrojenjima i skladištima u kojima su prisutne opasne supstance koje mogu dovesti do nesreća većih razmjera</i> („Službene novine Federacije BiH“, broj: 51/21 i 96/22), podrazumijevaju sljedeće:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ukapljeni naftni plin (UNP ili LPG), u količini od 151,75 t, uskladišten u trima spremnicima ukupnog nominalnog kapaciteta 300 m<sup>3</sup>.</li> </ul> <p>Poduzeće također prometuje tehničkim plinovima u ukupnoj količini od 4,5 t, kako slijedi:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Argon 48 boca (864 kg),</li> <li>• Stargon 48 boca (960 kg),</li> <li>• Dušik 24 boce (300 kg),</li> <li>• Acetilen 24 boce (240 kg),</li> <li>• Ugljikov dioksid, 24 boce (900 kg),</li> <li>• Helij, 24 boce (39,36 kg),</li> <li>• Food line, 24 boce (288 kg),</li> <li>• Kisik, 72 boce (936 kg).</li> </ul> <p>Tehnički plinovi, argon, stargon, dušik, ugljikov dioksid, helij i food line ne podliježu odredbama <i>Pravilnika o pogonima, postrojenjima i skladištima u kojima su prisutne opasne supstance koje mogu dovesti do nesreća većih razmjera</i> („Službene novine Federacije BiH“, broj: 51/21 i 96/22), s obzirom da nisu sadržani u Prilogu Ia i Ib navedenog pravilnika.</p> <p>Nadalje, u sklopu plinskog terminala postoje još tri spremnika za UNP, kapaciteta 17,25 m<sup>3</sup>, koji više nisu u funkciji i ne koriste se te nisu predmet ovog dokumenta.</p> <p><i>Ukupna količina opasnih tvari, koje se nalaze u objektu iznosi 152,3 t. UNP je zastupljen u količini od 151,75 t, čime prelazi prag donje granične vrijednosti od 50 t, a istovremeno se nalazi ispod gornje granične vrijednosti za viši razred objekta, koji iznosi 200 t. Acetilen se u objektu nalazi u količini od 0,24 t, čime ne prelazi donju</i></p>



	<p>graničnu vrijednost od 5 t. Kisik se u objektu nalazi u količini od 0,936 t, čime ne prelazi donju graničnu vrijednost od 200 t za niži razred pogona.</p> <p>S obzirom da se barem jedna tvar nalazi u količini većoj od relevantne propisane količine, nije moguće primijeniti odredbe bilješke 4 Priloga Ia Pravilnika.</p> <p>U skladu s odredbama Pravilnika o pogonima, postrojenjima i skladištima u kojima su prisutne opasne supstance koje mogu dovesti do nesreća većih razmjera („Službene novine Federacije BiH”, broj: 51/21 i 96/22), plinski terminal podružnice Tešanj poduzeća "ISTRABENZ PLINI" d.o.o. Breza spada u niži razred pogona u kojima su prisutne opasne tvari te je prema tome obveznik izrade isključivo Plana sprječavanja nesreća većih razmjera.</p> <p>Operater je dostavio Obavještenje o prisutnosti opasnih supstanci Federalnom ministarstvu okoliša i turizma, predmet br. UPI 05/2-02-19-5-178/24.</p>
3. Pojednostavljena objašnjenja aktivnosti koje se odvijaju unutar područja postrojenja	Pretakanje i promet LPG-om/UNP-om i tehničkim plinovima (argonom, acetilenom, kisikom, dušikom i food line).
4. Nazivi (uključujući i tradicionalne nazive) ili u slučaju opasnih supstanci obuhvaćenih dijelom 1. Priloga Ia., odnosno Prilogom Ib. ovog pravilnika, naziv kategorije ili razvrstavanja opasnosti opasnih supstanci u području pogona/postrojenja/skladišta koji bi mogli izazvati nesreću većih razmjera, te opis njihovih osnovnih opasnih osobina.	Ukapljeni naftni plin (UNP) – propan-butan mješavina, Zapaljiva tečnost, vrlo zapaljiv plin – kategorija A Oznaka opasnosti: H220 Ovaj materijal je klasificiran kao opasan prema kriterijima u Opasnim tvarima (minimalni stupanj opasnosti) Uredbe 2001 i razvrstan je prema opasnim tvarima (Klasifikacije) Pravilnik 2001.
5. Opšte informacije o načinu upozoravanja javnosti na području uticaja, u slučaju potrebe; dovoljne informacije o primjerenom ponašanju u slučaju nesreće većih razmjera ili naznaka mjesta gdje se tim informacijama može pristupiti elektronski.	U slučaju nesreće većih razmjera, poslovođa obavještava hitne službe na području općine Tešanj. Po dolasku na lice mjesta, direktor poduzeća obavještava općinu Tešanj i općinsku civilnu zaštitu o događaju, a po potrebi i više razine kao što su kantonalna uprava za civilnu zaštitu i MUP ZDK. Policija preuzima obavještavanje šire javnosti o događaju. U slučaju nesreće većih razmjera, molimo Vas da ne prilazite području na udaljenost manju od 500 m, a ukoliko se u trenutku nesreće nalazite unutar te zone, odmah napustite zonu bez oklijevanja i odlaganja. Ukoliko vam je kao posljedica nesreće prouzročena materijalna šteta, molimo Vas da se pismenim putem obratite poduzeću ISTRABENZ PLINI d.o.o., kao i policiji.

<p>6. Datum posljednjeg nadzora nad područjem postrojenja ili upućivanje na mjesto gdje se tim informacijama može pristupiti elektronski; informacije o tome gdje se na zahtjev mogu dobiti detaljne informacije o inspekciji i povezanom inspekcijskom planu.</p>	<p>Detaljne informacije na zahtjev mogu se dobiti putem upita, slanjem pismenog zahtjeva na sljedeću adresu: ISTRABENZ PLINI d.o.o. Potkraj bb 71370 Breza Ili elektronskim putem, slanjem e-maila na sljedeću adresu: <a href="mailto:istrabenzplini@istrabenzplini.si">istrabenzplini@istrabenzplini.si</a></p>
<p>7. Podaci o tome gdje je moguće dobiti dodatne odgovarajuće informacije.</p>	<p>Detaljne informacije na zahtjev mogu se dobiti putem upita, slanjem pismenog zahtjeva na sljedeću adresu: ISTRABENZ PLINI d.o.o. Potkraj bb 71370 Breza Ili elektronskim putem, slanjem e-maila na sljedeću adresu: <a href="mailto:istrabenzplini@istrabenzplini.si">istrabenzplini@istrabenzplini.si</a></p>